

**Aszaló Község Önkormányzata**  
**A s z a l ó**

**Szám:** 7/2023.

**J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Aszaló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. szeptember 28. napján 16 órakor Aszaló Község Önkormányzata tanácskozó teremében tartott soros nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Dr. Mészáros István polgármester, Bohacsek József alpolgármester, Pappné Dr. Vigh Beáta, Papp Józsefné és Tamás Bertalan Képviselő-testületi tagok.

**Távol maradt:** Homonnay László képviselő, távollétét nem jelezte.

**Meghívottak közül jelen vannak:** Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző, Csehovics Gyula Jánosné pénzügyi vezető-főtanácsos.

**Dr. Mészáros István polgármester** szeretettel és tisztelettel üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a megválasztott 7 képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A napirendi pontokat az alábbiak szerint javasolja elfogadni:

- 1.) 2023. évi I. félévi beszámoló  
Előadó: polgármester
- 2.) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása  
Előadó: polgármester
- 3.) Települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról döntés  
Előadó: polgármester
- 4.) Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozásról döntés  
Előadó: jegyző
- 5.) A szociális tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadása  
Előadó: polgármester
- 6.) Gyermejköltségi és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadása  
Előadó: jegyző
- 7.) Kóbor kutyák ügye  
Előadó: polgármester
- 8.) Bölcsődei térítési díj, étkezési norma meghatározása  
Előadó: polgármester

**Dr. Mészáros István polgármester** elmondja, hogy érkezett még egy kérelem közterület elnevezéssel kapcsolatban Papp Józsefné képviselő Asszonytól, melyet nem javasol napirendre tűzni.

Kéri a képviselőket, hogy tegye fel a kezét az, aki az általa ismertetett 8 napirendi pontot elfogadja.

A Képviselő-testület a napirendet a javaslatnak megfelelően 5 igen szavazattal fogadja el.

Dr. Mészáros István polgármester kéri a képviselőket, hogy tegye fel a kezét az, aki a 9. napirenddel elfogadja.

A Képviselő-testület a 9. napirendet 4 nem szavazattal nem kívánja tárgyalni.

Papp Józsefné képviselő megkérdezi, hogy a képviselők tudják-e hogy mit szeretett volna átnevezni.

Dr. Mészáros István polgármester azt válaszolja, hogy tudják.

Papp Józsefné képviselő hozzáfűzi, hogy biztos ezt is előre megbeszélték.

Dr. Mészáros István polgármester azt mondja, hogy erre nem kell válaszolnia.

*A Képviselő-testület az 1. napirendi pont keretében a 2023. évi I. félévi beszámolót tárgyalja.*

Dr. Mészáros István polgármester felkéri a pénzügyi vezető-főtanácsos Asszonyt a napirend ismertetésére.

Csehovics Gyula Jánosné pénzügy vezető-főtanácsos elmondja, hogy kiküldésre került az előirányzat módosítás még szeptember 15-ével, és múlt hét pénteken pedig kiküldtük az I. féléves beszámolót, amely számszakilag bemutatásra került, ha van kérdésük válaszol.

Papp Józsefné képviselő megkérdezi, hogy az egyéb módosítás mi volt?

Csehovics Gyula Jánosné pénzügy vezető-főtanácsos azt válaszolja, hogy üzemeltetésre és szolgáltatásra terveztünk, ha a szolgáltatási költség több, az dologi kiadás, át kell csoportosítani, ezért tartalmazza.

Dr. Mészáros István polgármester elfogadásra javasolja a beszámolót. Kéri, hogy a T. Képviselők kézfelnyújtással szavazzanak.

A döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Aszaló Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
26/2023. (IX.28.) határozata  
A 2023. évi I. félévi beszámoló elfogadása**

Aszaló Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2023. évi I. félévi beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: folyamatos

*16 óra 16 perckor Debrődiné Mercz Erika képviselő megérkezik.*

*A Képviselő-testület a 2. napirendi pont keretében az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítását tárgyalja.*



Dr. Mészáros István polgármester felkéri a pénzügyi vezető-főtanácsos Asszonyt a napirend ismertetésére, és a kérdések megválaszolására.

Papp Józsefné képviselő megkérdezi, hogy a működési támogatásban történt-e változás, van benne olyan, ami eddig nem volt: Sportkör támogatása, levettük 1.000.000,- forintra?

Csehovics Gyula Jánosné pénzügyi vezető-főtanácsos azt válaszolja, hogy az a teljesítés, 2.000.000,- Ft van betervezve, június 30-áig látszik a teljesítés, de meg szokták kapni a támogatást.

Papp Józsefné képviselő megkérdezi, a beruházási és felhalmozási kiadásokkal kapcsolatban, hogy termőföldvásárlás történt-e, amelyhez a polgármester Úr felhatalmazást kért a testülettől, hogy vásárolhasson. Történt vásárlás 150.000,- Ft értékben?

Csehovics Gyula Jánosné pénzügyi vezető-főtanácsos azt válaszolja, hogy több földterületet érintett és kedvező árban volt.

Dr. Mészáros István polgármester megkérdezi a Képviselő Asszonyt, hogy szerinte ez kevés?

Papp Józsefné képviselő elmondja, hogy igen, szerinte kevés földterület lett megvásárolva. Megkérdezi, hogy az időseket továbbra sem támogatjuk?

Dr. Mészáros István polgármester megkérdezi, hogy beszélt-e Piroska néniel, beenged-e minket, hogy megjavítsuk a fűtést?

Papp Józsefné képviselő azt válaszolja, hogy beszéltek, de Piroska néni már 80 éves, az Idősek Klubja már felbomlott, mert nem volt hol összejönni.

Debródiné Mercz Erika képviselő megkérdezi, hogy Piroska néni nem is akarja vezetni őket?

Pappné Dr. Vigh Beáta képviselő megkérdezi, hogy Piroska néni miért nem adja oda a kulcsot?

Papp Józsefné képviselő azt válaszolja, hogy ez személyes nézeteltérés. Megkérdezi, hogy lesz-e Szüreti felvonulás?

Dr. Mészáros István polgármester azt válaszolja, hogy csak Szüreti Bál lesz.

Papp Józsefné képviselő elmondja, hogy a területalapú támogatásokat és a mezőőri támogatásokat nem találja.

Csehovics Gyula Jánosné pénzügyi vezető-főtanácsos azt válaszolja, hogy a mezőőri támogatás negyedévente 540.000,- Ft, még így is a mezőőrök bérét ki kell egészíteni.

Dr. Mészáros István polgármester hozzáfűzi, hogy a bérük több mint a felét.

Papp Józsefné képviselő megkérdezi, hogy a Polgárőrségnek nincs szüksége támogatásra? Az Egyesület már be van jegyezve. A szomszédjában betörés volt, a temetőn a forgalomirányításban részt vehetnének, ahogy azt tavaly is kérte.

Bohacsek József alpolgármester, Polgárőr Egyesület elnöke azt válaszolja, hogy ha majd lesz működőképes csapat, akkor kérné a támogatást, nem tudott ezzel foglalkozni, még nincs szüksége támogatásra.

Pappné Dr. Vigh Beáta képviselő megkérdezi, hogy lennének jelentkezők?

Bohacsek József alpolgármester, Polgárőr Egyesület elnöke azt válaszolja, hogy lenne, de a nevezés időigényes, a cégkapus bejegyzéshez is segítséget kért.

Papp Józsefné képviselő elmondja, hogy tudna nekik ellenszolgáltatást nyújtani a támogatásból.

Bohacsek József alpolgármester, Polgárőr Egyesület elnöke azt válaszolja, hogy nem lehet, mert nonprofit szervezet, a polgárőrök fizetnek tagdíjat.

Papp Józsefné képviselő megkérdezi, hogy az immateriális javak értékesítése mit jelent, 10.000.000,- Ft és 2.000.000,- Ft?

Csehovics Gyula Jánosné pénzügyi vezető-főtanácsos azt válaszolja, hogy az tájékoztató tábla a 2021, 2022, 2023. évi tervet hasonlítja, egyéb tárgyi eszköz bevétel 2.000.000,- Ft. Immaterális javak csapadékvíz elvezetés, kiadás, szellemi termék, tervezés, ami pályázathoz kapcsolódik. Megnézi a Képviselő Asszony előtti papírokat kéri, hogy mutassa meg a konkrét sort amire rákérdezett az előterjesztésben, de Papp Józsefné nem tudja megmutatni.



Dr. Mészáros István polgármester hozzáfűzi, hogy nem adtunk el szolgáltatást.

Csehovics Gyula Jánosné pénzügyi vezető-főtanácsos elmondja, hogy egyéb felhalmozási célú bevétel előirányzat szerepel 13.000.000,- Ft összegben.

Dr. Mészáros István polgármester elmondja, hogy szeretné, ha tisztáznák.

Csehovics Gyula Jánosné pénzügyi vezető-főtanácsos hozzáfűzi, hogy biztosan otthon maradt az oldal, amin a kérdéses összegek vannak, ezért kéri a Képviselő Asszonyt, hogy hívja fel, ha megtalálja és egyeztessék majd személyesen.

Dr. Mészáros István polgármester is kér erről tájékoztatást. Kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a rendelet módosítás elfogadásáról, amennyiben nincs több kérdésük.

A döntéshozatalban 6 fő vesz részt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

**Aszaló Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
10/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (III.9.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

*(A rendelet külön íven szövegezve és a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

*A Képviselő-testület a 3. napirendi pont keretében a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról való döntést tárgyalja.*

Dr. Mészáros István polgármester ismerteti, hogy a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására vonatkozó korábbi pályázaton 3.726 E forintot kaptunk, és 4,2 M forintot kértünk. A második alkalommal történő beadást javasolja, melynek határideje szeptember 29. Lejárt számlák kifizetéséhez tudunk támogatást kérni, melynek pontos összege a következő

Csehovics Gyula Jánosné pénzügyi vezető-főtanácsos hozzáfűzi, hogy 14.171.911,- Ft.

Dr. Mészáros István polgármester elmondja, hogy egy része abból adódik, hogy öt évig nem olvasták le a vizet a Tájházban és csőtörés volt.

Csehovics Gyula Jánosné pénzügyi vezető-főtanácsos hozzáfűzi, hogy a vízdíj tartozás összege 11,9 M Ft, egy éves elszámoló számlákat kaptunk.

Dr. Mészáros István polgármester hozzáfűzi, hogy a szociális bérlakásoknál is 200.000,- forintos számlák jöttek.

Papp Józsefné képviselő megállapítja, hogy nem lakossági.

Csehovics Gyula Jánosné pénzügyi vezető-főtanácsos elmondja, hogy amit az önkormányzat kap számlát, azt fizetik be a bérlakásban lakók.

Dr. Mészáros István polgármester hozzáfűzi, hogy ezt meg kell vizsgálni, az ő nevükre kellene a vízőrát is, a gáz és a villany az ő nevükön van.

Papp Józsefné képviselő megkérdezi, hogy a bérlakásokban lakók fizetik-e a díjakat rendesen, vagy van elmaradás?

Dr. Mészáros István polgármester azt válaszolja, hogy kéthetente ellenőrzik, vannak elmaradások, a szerződések most járnak le, egy hónapra lesznek meghosszabbítva, amíg a tartozást rendezik, egy-két család esetében van elmaradás. Elterjedt a faluban, hogy a bérlakásokból a gáztűzhelyeket eladták, de ellenőrizték, ketten vettek újabbat, a többiek pedig azt használják, amit kaptak. *(Az erről készített fotókat körbe adja.)*

Papp Józsefné képviselő megkérdezi, hogy minden család tősgyökeres aszalói, mert hallott olyat, hogy vannak Hernádvécséről is beköltözők.

Dr. Mészáros István polgármester azt válaszolja, hogy ezt csak kitalálták. Kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról.

A döntéshozatalban 6 fő vesz részt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Aszaló Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
27/2023. (IX.28.) határozata**

**A települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati  
költségvetési támogatására vonatkozó pályázat benyújtása**

Aszaló Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására pályázatot nyújt be.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

*A Képviselő-testület a 4. napirendi pont keretében a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozásról döntést tárgyalja.*

Dr. Mészáros István polgármester felkéri Jegyző Asszonyt a napirend ismertetésére.

Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző elmondja, hogy minden évben csatlakozni szükséges a

Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez, melynek határideje 2023. szeptember 29.

postabélyegző. Tavaly 3 fő hallgató jelentkezett „A” típusú pályázatra.

*A képviselők támogatják a csatlakozást.*

Dr. Mészáros István polgármester kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról.

A döntéshozatalban 6 fő vesz részt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Aszaló Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
28/2023. (IX.28.) határozata**

**A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer  
2024. évi pályázati fordulójához csatlakozás**

1. Az önkormányzat a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hozott arról, hogy csatlakozni kíván a



hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójához.

2. Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

3. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi fordulójára keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

4. Az önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek megfelelnek a pályázati kiírás feltételeinek.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 29.

*A Képviselő-testület az 5. napirendi pont keretében a szociális tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadását tárgyalja.*

Dr. Mészáros István polgármester felkéri a pénzügyi vezető-főtanácsos Asszonyt a napirend ismertetésére.

Csehovics Gyula Jánosné pénzügy vezető-főtanácsos elmondja, hogy 350 mázsával kevesebb támogatást kaptunk, mint tavaly. Ismerteti, hogy tavaly a támogatás 1329 mázsa barnakőszén volt, most csak 979 mázsát kapunk, így 1 mázsával kevesebbet kapnának, ha kiegészítjük 350 mázsával, akkor a tavalyi évi mennyiség biztosított lenne. A 350 mázsát, ha pluszban megvásároljuk, 1.778 E forinttal kell pótolni, a szállítási költség 494.284,- Ft, a raklapra csomagolás költsége 1.106.384,- Ft, összesen: 8.441.294,- Ft. Tavaly 8.441.294,- forintot fizettünk, a támogatás 4.973.320,- Ft, önerő: 3.432.668,- Ft.

Dr. Mészáros István polgármester hozzáfűzi, hogy a szállítási- és csomagolási költségre nem szoktunk kapni támogatást.

Csehovics Gyula Jánosné pénzügy vezető-főtanácsos elmondja, hogy a lakásra szállítás is költség, a szociális keret terhére történne a kifizetés.

Bohacsek József alpolgármester javasolja, ha a költségvetésbe belefér.

Papp Józsefné képviselő hozzáfűzi, hogy ez szociális keret.

Dr. Mészáros István polgármester és Csehovics Gyula Jánosné pénzügy vezető-főtanácsos elmondják, hogy a szociális keret is a költségvetés része.

Dr. Mészáros István polgármester kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a rendelet elfogadásáról, amennyiben nincs több kérdésük.

A döntéshozatalban 6 fő vesz részt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő rendeletet alkotja:

**Aszaló Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
11/2023. (IX. 29.) önkormányzati rendelete  
a szociális tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól**

*(A rendelet külön íven szövegezve és a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

*A Képviselő-testület a 6. napirendi pont keretében a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadását tárgyalja.*

Dr. Mészáros István polgármester felkéri Jegyző Asszonyt a napirend ismertetésére.

Kőrösiné Dr. Mező Anetta jegyző elmondja, hogy minden évben szükséges elkészíteni a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelést, amelyet a Kormányhivatalnak is be kell küldeni, ismerteti az értékelést. *(Mellékletként csatolva.)*

Dr. Mészáros István polgármester kéri a képviselőket, hogy szavazzanak gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadásáról.

A döntéshozatalban 6 fő vesz részt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Aszaló Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
29/2023. (IX.28.) határozata  
Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról átfogó  
értékelés**

Aszaló Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról átfogó értékelést elfogadta.

Felkéri a jegyzőt, hogy a B-A-Z Vármegyei Kormányhivatal részére a dokumentumot küldje be.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2023.09.29.

*(A Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról átfogó  
értékelés Aszaló településen, mellékleten csatolva.)*

Tamás Bertalan képviselő javasolja, hogy az iskolában a 4 fő részére, akik nem részesülnek kedvezményes étkeztetésben a Képviselő-testület biztosítsa az ingyenesen az étkezést.

Dr. Mészáros István polgármester támogatja a javaslatot, a képviselő-testület tagjai is, ezért felkéri őket a szavazásra.



A döntéshozatalban 6 fő vesz részt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Aszaló Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
30/2023. (IX.28.) határozata  
Kedvezményes gyermekétkeztetés biztosításáról döntés**

Aszaló Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Gööz József Általános Iskolába járó kedvezményes gyermekétkeztetésben nem részesülő 4 fő tanuló részére 2023. október 1. napjától 2023/24. tanév végéig az étkezést ingyenesen biztosítja.

Felelős: élelmezésvezető

Határidő: folyamatos

*A Képviselő-testület a 7. napirendi pont keretében a kóbor kutyák ügyét tárgyalja.*

Dr. Mészáros István polgármester elmondja, hogy a kóbor kutyák ügyében két szerevezettel is felvették a kapcsolatot, az egyik a Borsod Állatvédő Alapítvány (adomány értéke havi: 100.000,- Ft, befogott kutyánként 30.000,- Ft, szerződés időtartama 2028.12.31., napi tartási támogatás: 300 Ft).

A másik a Szikszói Környezet-, Természet-, Állatvédő és Ismeretterjesztő Közalapítvány (havi: bruttó 50.000,- Ft, ebtartás napidíja: bruttó 200 Ft, befogási díj bruttó 3.000,- Ft/eb, technikai költség (bódítószer) 5.000,- Ft/eb, km díj (telephelytől – telephelyig) bruttó 200,- Ft, szerződésen kívüli kiszállás/km bruttó 500,- Ft, szerződés időtartama: 2024.06.01.).

Hozzáfűzi, hogy Aszalón sokkal kevésbé probléma a kóbor kutyák ügye, mint a környező településeken.

Kéri a képviselőket, hogy szavazzanak, hogy ki az, aki a támogatja, hogy a Borsod Állatvédő Alapítvánnyal kössenek szerződést.

A döntéshozatalban 6 fő vesz részt, a Képviselő-testület 0 igen, 6 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Aszaló Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
31/2023. (IX.28.) határozata  
Szerződéskötés elutasítása a Borsod Állatvédő Alapítvánnyal**

Aszaló Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Borsod Állatvédő Alapítvánnyal nem kíván szerződést kötni.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal



Dr. Mészáros István polgármester kéri a képviselőket, hogy szavazzanak, hogy ki az, aki a Szikszói Környezet-, Természet-, Állatvédő és Ismeretterjesztő Közalapítvánnyal javasol szerződést kötni.

A döntéshozatalban 6 fő vesz részt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Aszaló Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
32/2023. (IX.28.) határozata  
Szikszói Környezet-, Természet-, Állatvédő és Ismeretterjesztő  
Közalapítvánnyal történő szerződéskötésről döntés**

Aszaló Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Szikszói Környezet-, Természet-, Állatvédő és Ismeretterjesztő Közalapítvánnyal köt szerződést eb befogás céljából 2024.06.01. napjáig.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*A Képviselő-testület a 8. napirendi pont keretében a bölcsődei térítési díj, étkezési norma meghatározását tárgyalja.*

Dr. Mészáros István polgármester elmondja, hogy bölcsődei térítési díjat nem javasol, ingyenesen kellene biztosítani.

Tamás Bertalan képviselő támogatja a javaslatot.

A döntéshozatalban 6 fő vesz részt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Aszaló Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
33/2023. (IX.28.) határozata  
Bölcsődei térítési díj meghatározása**

Aszaló Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a bölcsődei térítési díjat nem állapít meg, ingyenesen biztosítja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

Dr. Mészáros István polgármester elmondja, hogy az étkezési normát meg kell határozni, ennek előterjesztésére felkéri a pénzügyi vezető-főtanácsos Asszonyt.

Csehovics Gyula Jánosné pénzügy vezető-főtanácsos elmondja, hogy a nyersanyag norma költségét a következőképpen számolták ki: négyszeri étkezés összesen 440,- Ft+ÁFA (reggeli 80,- Ft+ÁFA, tízórai 50,- Ft+ÁFA, ebéd 240,- Ft+ÁFA, uzsonna 70,- Ft+ÁFA.)

Dr. Mészáros István polgármester felkéri a képviselőket a szavazásra.

A döntéshozatalban 6 fő vesz részt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Aszaló Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
34/2023. (IX.28.) határozata  
Bölcsődei étkeztetési norma meghatározása**

Aszaló Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a bölcsődei étkeztetési normát (előállítási költséget) az alábbiak szerint állapítja meg:

Négyeszeri étkezés összesen 440,- Ft+ÁFA:

- reggeli 80,- Ft+ÁFA
- tízórai 50,- Ft+ÁFA
- ebéd 240,- Ft+ÁFA
- uzsonna 70,- Ft+ÁFA.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Dr. Mészáros István polgármester megkérdezi, hogy van-e további kérdés, hozzászólás.

Pappné Dr. Vigh Beáta képviselő véleménye, hogy a népkonyha minőségét javítani kellene, csak a rászorulóknak adni, kevesebb mennyiséget és jobb minőségben.

Debrődiné Mercz Erika képviselő hozzáfűzi, hogy ne leves legyen.

Dr. Mészáros István polgármester elmondja, hogy 200 forintból kell előállítani a szakács bérével, ennyi a normatíva egy főre.

Csehovics Gyula Jánosné pénzügy vezető-főtanácsos hozzáfűzi, hogy járulékos költségek is vannak, edények, szállítás, tisztítószer.

Tamás Bertalan képviselő megállapítja, hogy normatíva van rá.

Dr. Mészáros István polgármester elmondja, hogy szólnak a konyhára, hogy kevesebb legyen a leves.

Papp Józsefné képviselő hozzáfűzi, hogy ez most nagyon könnyen ment, már nyáron is ezt javasolta.


Dr. Mészáros István polgármester azt válaszolja, hogy azért, mert a Képviselő Asszony azt terjesztette, hogy több ezer forint a normatíva, holott csak 200,- Ft.

Papp Józsefné képviselő elmondja, hogy azt hallotta, hogy a konyhán nincs szakács és közmunkás főz.


Dr. Mészáros István polgármester azt válaszolja, hogy ez nem igaz, van szakácsunk.

Dr. Mészáros István polgármester további kérdés, hozzászólás hiányában 17 óra 25 perckor az ülést bezárja.

K.m.f.

  
Dr. Mészáros István  
polgármester



  
Kőrösiné Dr. Mező Anetta  
jegyző